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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «бакалавр» студентки Качковської А. С. 

Кваліфікаційна робота на тему «Розробка маркетингової стратегії 

підприємства «КіТ» (ФОП КАЧКОВСЬКИЙ СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ)» складається 

зі вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел 

та додатків.  

Метою кваліфікаційної роботи є розробка маркетингової стратегії 

розвитку підприємства «КіТ» (ФОП КАЧКОВСЬКИЙ СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ). 

Об’єктом дослідження є діяльність ФОП Качковський С. І., а саме 

магазину електроніки «КіТ» у місті Роздільна  

Предметом дослідження є комплекс науково-теоретичних та прикладних 

аспектів розробки маркетингової стратегії розвитку підприємства «КіТ». 

Основна частина кваліфікаційної роботи присвячена розробці 

маркетингової стратегії підприємства «КіТ» та аналізу поведінки споживачів 

підприємства. В роботі було проведено дослідження з поведінки споживачів 

підприємства «КіТ». На основі проведеного аналізу запропоновано пропозиції 

щодо  розробки маркетингової стратегії, а саме збільшити прибуток на 28 % – за 

рахунок розширення асортименту телефонів та запропонованої маркетингової 

активності. 

Загальний обсяг роботи становить 93 сторінки, в тому числі 88 сторінок 

основного тексту. Робота містить 25 таблиць, 18 рисунків, 29 літературних 

джерел. 
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ВСТУП 

Актуальність теми. Швидкий темп технологічного розвитку у сфері 

електроніки вимагає постійного оновлення підходів до маркетингу для 

впровадження нових продуктів та послуг на ринок. Ми бачимо, що конкурентна 

обстановка в галузі електроніки диктує необхідність розробки ефективної 

стратегії для збереження і розширення своєї позиції на ринку. Зростання 

важливості онлайн-торгівлі та зміни у споживчій поведінці вимагають розробки 

нових методів просування та комунікації [1]. 

Обрана тема дипломної роботи зосереджена на розвитку та вдосконаленні 

маркетингової стратегії діяльності ФОП Качковський С. І. (магазин електроніки 

«КіТ») в умовах сучасної ситуації в Україні. 

Актуальність теми обумовлена, по-перше, технологічним прогресом і 

появою інновації у сфері електроніки, які вимагають гнучких і сучасних 

маркетингових рішень, здатних швидко адаптуватися до нових тенденцій та 

впроваджувати нові продукти. По-друге, конкурентною обстановкою,  тобто 

зростанням конкуренції на ринку, яка вимагає від підприємств не тільки 

зберігати, але й покращувати свої ринкові позиції, використовуючи ефективні 

маркетингові стратегії. По-третє, змінами у вподобаннях та поведінці 

споживачів, зокрема зростаюча важливість онлайн-покупок, вимагають нових 

підходів до комунікації та просування товарів. І останнє, зростанням 

популярності онлайн-торгівлі, яка створює нові можливості та виклики, що 

потребують розробки відповідних маркетингових інструментів для успішної 

діяльності на ринку. 

Теоретичну та методологічну основу дипломної роботи складено на 

основні аналізу статистичних даних та наукових працях українських і 

зарубіжних дослідників, які висвітлюють аспекти маркетингової діяльності, 

маркетингового менеджменту та загальні і конкретні питання маркетингової 

стратегії підприємства.  
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Метою дипломної роботи є розробка маркетингової стратегії для 

підприємства «КіТ» (ФОП Качковський С. І.) 

Завдання дослідження полягає у визначенні напрямку розвитку 

підприємства «КіТ» ФОП (Качковський С. І.) з метою зупинення негативних 

тенденцій, підвищення рівня прибутку та недопущення збитковості. Завдання, 

які розв'язувалися в ході написання дипломної роботи, є наступні: 

- ознайомитись з теоретичними засадами  формування маркетингової 

стратегії підприємства; 

- охарактеризувати маркетингову діяльність підприємства; 

- провести аналіз маркетингового середовища підприємства; 

- проаналізувати поведінку споживачів продукції підприємства; 

- визначити місію та стратегічні маркетингові цілі підприємства; 

- обґрунтувати зміст складових елементів маркетингової стратегії; 

-проаналізувати ефективність реалізації маркетингової стратегії 

підприємства; 

Об'єктом дослідження є діяльність ФОП Качковський С. І., а саме 

магазину електроніки «КіТ» у місті Роздільна (адреса). 

Предметом дипломної роботи є комплекс науково-теоретичних та 

прикладних аспектів розробки маркетингової стратегії розвитку підприємства 

«КіТ». 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

Вивчили теоретичні засади формування маркетингової стратегії 

підприємства «КіТ», де розглянули сутність і роль маркетингової стратегії в 

діяльності підприємства, дослідили складові елементи маркетингової стратегії 

підприємства та визначили методичні підходи до розробки маркетингової 

стратегії. 

Дослідили маркетингову діяльність підприємства, де наразі магазин «КіТ» 

використовує такі види просування, як зовнішня реклама (банери та листівки) та 

таргетована реклама у Facebook для залучення нових клієнтів і інформування 

постійних клієнтів про заплановані заходи. 

Провели аналіз маркетингового середовища підприємства, де за 

результатами PESTEL-аналізу дізнались, що  зовнішнє середовище, зокрема 

політичні та економічні фактори, можуть становити значну загрозу. А у 

результаті аналізу конкурентного середовища за моделлю 5 сил Портера, ми 

дізнались, що нам слід докласти зусиль до  клієнтоорієнтованості нашого 

магазину та до розробки відповідної стратегії залучення нових клієнтів, а також, 

що нашому підприємству важливо підвищувати унікальність на ринку і 

створювати комфортні умови для клієнтів. 

Проаналізували поведінку споживачів продукції підприємства. У 

результаті проведення анкетування ми дізнались, що наші споживачі є 

платоспроможними, проте покупка мобільного телефону є для них 

раціональною та зваженою. Найпопулярнішими марками мобільних телефонів 

серед наших споживачів є Apple, Samsung, Xiaomi. Проте, все ж таки фаворитом 

є фірма Apple зі своїми iPhone різних поколінь. Також, дізнались, що  більшість 

клієнтів орієнтуються на модні тенденції і серед запропонованих моделей 

телефонів, скоріш за все, оберуть саме новинку на ринку.  

Визначили місію та стратегічні цілі підприємства. Місія підприємства та 

аналіз внутрішнього середовища свідчать про стабільність та успішність 
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компанії на ринку. Маркетингові стратегії, розроблені за допомогою матриці І. 

Ансоффа, направлені на максимізацію участі компанії на ринку. Для кожної 

товарної групи: телефони, ноутбуки, планшети, ми сформували стратегії для 

кожного  з елементів комплексу маркетингу 5Р. 

Проаналізували ефективність реалізації маркетингової стратегії 

підприємства на прикладі мобільних телефонів. Прогноз ефективності та ROMI 

підтверджують, що запропонована маркетингова стратегія для телефонів, 

зокрема продажу Б/В iPhone, є успішною та призводить до збільшення 

прибутковості. 

У результаті проведення дипломної роботи ми склали ряд рекомендацій: 

1. Постійний моніторинг ринку і швидке реагування на зміни та новинки. 

2. Збільшити бюджет на маркетингові заходи та рекламу для залучення 

нових клієнтів. Впроваджувати програми лояльності для постійних 

клієнтів, що стимулює їх повторні покупки. 

3. Забезпечити високий стандарт обслуговування та консультації, що 

допоможе зберегти та залучити клієнтів 

4. Вихід на платформу Prom.ua, яка дозволить значно збільшити 

охоплення цільової аудиторії та залучити нових клієнтів. 

Регулярно аналізувати та вивчати стратегії конкурентів на ринку 

електроніки. Вдосконалювати та, за потреби змінювати,  маркетингові стратегії, 

враховуючи реакції конкурентів на зміни. А у перспективі можна застосовувати 

запропоновані маркетингові стратегії і для двох інших сегментів – «планшети» 

та «ноутбуки». 
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